
Goleszów, 04.07.2017 r.  
Gmina Goleszów 
ul. 1 Maja 5 
43-440 Goleszów 

IR.271.7.2017.ZK 

 

 

Do wszystkich  

uczestników postępowania 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego pod nazwą: Zagospodarowanie terenu w Kisielowie na 

cele rekreacyjne – etap I. 

 

Wyjaśnienie treści SIWZ 

 

 Zamawiający - Gmina Goleszów, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) 

zawiadamia, że do powyższego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wpłynął 

wniosek o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.  

Treść wniosku. 

Zakres robót obejmuje wykonanie: 

 boiska o nawierzchni trawiastej do piłki nożnej o wymiarach użytkowych 20x40 m, 

 boiska wielofunkcyjnego o nawierzchni sztucznej o wymiarach 11,0x23,8 m, 

 piłkochwytów o wys. 6,0 m, 1220,2 m2, 

 chodników z kostki brukowej na powierzchni 63,75 m2 
Ten zakres prac potwierdzają także przedmiary, natomiast w dokumentacji jest większy zakres 
inwestycji (np., plac zabaw, montaż wiaty dla zawodników) - czy zgodnie z SIWZ wyceniać tylko zakres 
prac w przedmiarach?  

Odpowiedź Zamawiającego. 

W zakres pierwszego etapu zadania nie wchodzą poniższe elementy Projektu budowlanego:  

- plac zabaw, 

- ławki dla rezerwowych, 

- wycinka drzew, 

- oświetlenie terenu (w ramach oświetlenia terenu w pierwszym etapie wykonane zostanie 

oświetlenie z wykorzystaniem jednej lampy solarnej). 

Stosowna informacja o wyłączeniu powyższych elementów robót z projektu budowlanego 

zawarta została w punkcie 1.1. załącznika Nr 8 do SIWZ. 

Wykonawca winien w ofercie wycenić zakres wskazany w przedmiarach robót. 

Treść wniosku. 

Boisko wielofunkcyjne posiada kolory niestandardowe co znacznie podniesie koszt inwestycji. Czy 
można zaproponować inną kolorystykę boiska?  Czy należy wykonać badanie ITB dla danej 
nawierzchni na inwestycji? Czy wystarczy, że nawierzchnia będzie posiadać niezbędne dokumenty? 

Odpowiedź Zamawiającego. 

Podana na zagospodarowaniu terenu kolorystyka ma na celu wskazać, że boiska będą 

wykonane w różnej kolorystyce. Na etapie realizacji Zamawiający będzie wymagał aby 

nawierzchnie posiadały kolory standardowe, boisko do siatkówki - czerwony, boisko do 

tenisa (poza obrysem boiska do siatkówki) - zielony, pozostała część – niebieski. 

Szczegółowe odcienie ustalone zostaną z wybranym Wykonawcą. Zastosowane materiały 



winny posiadać stosowne atesty i certyfikaty, nie przewiduje się wykonania indywidualnych 

badań ITB nawierzchni na budowie. 

Dokonane w powyższy sposób modyfikacje SIWZ wiążą Wykonawcę z chwilą 

ogłoszenia treści niniejszego pisma. 

 

 

       Wójt Gminy 

 

/-/ Krzysztof Glajcar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Otrzymuj: 

1. Wykonawcy pocztą elektroniczną. 

2. a/a IR (z.k.). 

 
Niniejsze wyjaśnienie podlega publikacji na stronie internetowej Zamawiającego www.goleszow.bip.net.pl  

http://www.goleszow.bip.net.pl/

